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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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УДК 378.18
ФОРМУВАННЯ НАУКОВОГО СВІТОГЛЯДУ  СТУДЕНТІВ

В.О. Волчок,  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Економічні і соціальні реформи, що відбуваються останнім часом в 
Україні, зумовили зміну вимог, що пред'являються суспільством до системи 
вищої професійної освіти в питаннях підготовки майбутніх фахівців. Вступ 
на шлях інноваційного розвитку і збільшення обсягу інформації змінюють 
підходи до учбово-методичного і організаційно-технічного забезпечення на-
вчального процесу.

Професійна спрямованість майбутнього спеціаліста нерозривно 
пов`язана з науково-дослідною роботою. Залучення студентів вищих навча-
льних закладів до науково-дослідної роботи  розвиває їх організаторські на-
вички і вміння спрямовувати діяльність свого підрозділу на вдосконалення 
технологічного процесу.

Лабораторні, семінарські і практичні заняття, виконання розрахункових 
завдань дозволяють реалізовувати більш ефективні форми пізнавальної дія-
льності. Якщо на етапі пізнавальної діяльності більшість студентів успішно 
виконують завдання, то на етапі аналізу і виявлення закономірностей вини-
кають труднощі. Особливо студентам молодших курсів бракує досвіду в пи-
таннях узагальнення своєї думки і здатністю чітко сформулювати свої висно-
вки.

Залучання студентів до науково-дослідницької діяльності в процесі на-
вчання допомагає опанувати широке коло питань пов`язаних з можливостями 
самостійно вирішувати серйозні наукові завдання. Крім того, результати нау-
ково-дослідної роботи позитивно впливають на засвоєння навчальних дисци-
плін, розвивають наукову інтуїцію і підвищує інтерес до майбутньої профе-
сії.

В умовах дистанційного навчання в навчальній і науково-дослідній ро-
боті студентів окреме місце займає робота з джерелами в електронному ви-
гляді. Цей вид дослідної роботи дозволяє швидко здобути необхідні джерела 
інформації. Студент стає більш  інформованим, але специфіка сприйняття 
інформації з екрану монітора не сприяє повній орієнтації в здобутті певної 
інформації. 

Залучення студентів до науково-дослідної роботи здійснюється у сту-
дентських групах під час вивчення профільних дисциплін та у позаурочний 
час шляхом залучення студентів у гуртки наукового спрямування.

З власного досвіду можу відзначити, що студент не завжди готовий 
присвятити свій вільний час від навчання науковій роботі. В умовах ринкової 
економіки завжди існує спокуса підробітки чи заняття улюбленою справою. 
Тому важливим стає питання зацікавити і прищепити смак до наукового під-
ходу до вирішення питань, пов`язаних як з навчанням так і з побутовим жит- 
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тям.
Проведення студентських конференцій, засідань наукових гуртків 

спрямовані на підвищення інтересу студентів до навчального процесу, залу-
чення їх до науково-дослідницької роботи, придбання цінного досвіду публі-
чних виступів.

Студенти, які пройшли власний шлях від постановки наукового напря-
мку до оприлюднення результатів роботи у вигляді доповідей на конференці-
ях, з іншого боку дивляться на сам процес навчання, інакше сприймають ін-
формацію. Саме на цьому етапі відбувається формування наукового світо-
гляду студентів.

Навчання студентів елементам дослідницької діяльності, організації та 
методики наукової творчості сприяють виявлення інтелектуальних та твор-
чих здібностей майбутніх фахівців.

УДК 340.15                  
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

В.О. Орлова, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

З наступом сучасного українського суспільства до постіндустріального 
етапу є її розвиток вищої освіти. Підвищення впевненості у неминучій та по-
стійній модернізації, як мірило свого існування, воно здійснюється відповід-
но до Болонського процесу. У цих умовах це такий дійсний і відповідний со-
ціально-філософський аналіз сутності, структури і стану інновацій, у сучас-
ній вищій школі українського суспільства в аспекті європейської інтеграції. 

Мета цієї тези - проаналізувати концептуальні основи інновацій, розви-
ток вищої освіти України в сучасних умовах.

Донедавна терміни «інновація», «інноваційний процес», «інноваційна 
діяльність» майже не використовувались у вітчизняній науковій літературі. 
Сьогодні ситуація інша. 

Зараз вченими розглядаються проблеми створення і вживання іновації 
у вищих закладах, і вважаються активними та успішними, проаналізовуючи 
умови їх ефективності дії, розробляються методи навчання. Інноваційні, осві-
тні технології для вчителів та студентів. В той самий час спостерігаються не-
контрольовані процеси створення та впровадження інновацій, відсутність чі-
ткої орієнтації та інноваційної цілісності, непослідовність інновацій дослі-
дження, невідповідність певних нововведень між ними, слабкість у розробці 
інноваційної стратегії розвитку вищої освіти. Крім цього, сьогодні в соціаль-
но-філософській літературі немає чіткого розмежування концепції, які пок-
ликані суттєво відображати акцент на інноваціях перевтілення, що відбува-
ються в середній школі в сучасних умовах. У сучасній науковій літературі 
інновації, як правило, вважаються новими, а саме формою організації та 
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